



INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE ȘI ÎNTREȚINERE

Încălțăminte de protecție de siguranță conform Standardul EN ISO 20345:2011.

Încălțăminte este proiectată astfel încât să respecte prevederile Regulamentului (UE) 2016/425 și cerințele esențiale de securitate și sănătate corespunzătoare domeniului de utilizare preconizat.

Recomandări: Angajatorul sau utilizatorul este responsabil pentru folosirea echipamentului individual de protecție în conformitate cu tipul și nivelul de risc de la locul de muncă și mediul înconjurător.

Instrucțiuni și întreținere: este important să alegem mărimea potrivită, de preferat cu un test practic, trebuie purtată cu șireturi fixate corespunzător. Producătorul își declină responsabilitatea pentru orice daune consecințe care pot rezulta din utilizarea necorespunzătoare a încălțăminte. Când alegeți încălțăminte este foarte important să selectați modelul și mărimea corespunzătoare nevoilor dvs. specific de protecție. Responsabilitatea pentru alegerea modelului în funcție de pericol revine angajatorului. Încălțăminte îndeplinește caracteristicile de securitate indicate numai dacă este corect utilizată. Protecția pentru riscurile identificate prin marcaje este valabilă numai pentru încălțăminte aflată în stare bună, nedeteriorată.

Depozitare și întreținere: încălțăminte de protecție trebuie păstrată în ambalajul original, temperatura de depozitare nu trebuie să depășească 35° C, umiditatea trebuie să fie mai mică de 80% și fără influența razelor solare directe. Încălțăminte trebuie curățată după fiecare utilizare. Uscați încălțăminte care nu se află în proximitate sau în contact direct cu sobe sau alte surse de căldură. Evitați contactul cu substanțele chimice agresive și temperaturile extreme. Verificați starea bună înainte de fiecare utilizare. Depozitarea nu se recomandă pe o perioadă mai mare de 2 ani. A se păstra în ambalajul original în locuri uscate, departe de sursele de căldură. Depozitarea necorespunzătoare scurtează durata de viață. Timpul de utilizare depinde de condițiile de lucru. Producătorul nu este răspunzător pentru orice prejudiciu cauzat de utilizare necorespunzătoare.

Limite de utilizare: încălțăminte nu este adecvată pentru protecția împotriva riscurilor nenumționate în această notă informativă și nemarcate pe produs; se utilizează numai ca și încălțăminte de siguranță sau de lucru. Orice altă utilizare nu este permisă. În funcție de design, încălțăminte trebuie să protejeze împotriva riscurilor cum ar fi efectele mecanice în zona picioarelor (forță de șoc și presiune), pătrunderea obiectelor prin talpă, alunecare, încărcare electrică, tăieturi ușoare în zona laterală, căldura și frig. Încălțăminte oferă protecția specificată pe etichetă. Toate celelalte influențe și condiții de mediu, cum ar fi forțe mecanice mai mari, obiecte extrem de ascuțite, temperaturi ridicate sau foarte scăzute sau influența acizilor, a bazelor sau a altor substanțe chimice concentrate pot afecta fiabilitatea încălțăminte și trebuie luate măsuri suplimentare de protecție.